
K 31. 8. 2016 ukončí našeKškola svou činnost. Pří-
činou je nedostatek žáků,
zejména v učebních oborech.
Škola vznikla v září 1997 ve

j

Starém Městě. Zde jsme pro-
žili 6 pěkných a úspěšných 
let, během nichž velmi rych-
le stoupal počet žáků, kromě
učebních oborů jsme získali
i obor maturitní z jiné, tehdy
zrušené soukromé školy. Po
6 letém působení jsme se již 
neměli jak rozvíjet a navíc
jsme přišli o pronájem dílen,
které se tehdejší majitel roz-
hodl prodat.
V roce 2003 jsme se dočetli, 
že v Horním Benešově bude
končit zemědělské učiliště.
Zašli jsme tedy za bývalým
starostou, Ing. Klechem a do-
hodli se na společném postu-
pu získání budov učiliště do
majetku města a následném
pronájmu naší škole. Násle-
dovala jednání s krajským
úřadem, učilišti v Horním
Benešově a Bruntále, sháně-
ní nábytku pro internát, kde
po předchozí škole nezůsta-
lo vůbec nic. Během letních
prázdnin jsme celou školu
přestěhovali, vše nastěhova-
li na místo a mohlo se začít.
Naštěstí s námi zůstali všich-
ni naši žáci i zaměstnanci,
několik žáků k nám ještě
přestoupilo ze zrušeného be-
nešovského učiliště. 
Přestěhováním jsme získali
i nová školská zařízení – do-
mov mládeže a školní jídel-
nu, jejichž zaměstnance jsme
přijali do pracovního pomě-
ru. Z řad benešováků jsme
zaměstnali i provozní pra-
covníky. Tak od 1. 9. 2003
mohlo začít vyučování v Hor-
-ním Benešově se 131 žáky – 
všichni se tehdy učili v učeb-
ních oborech. Maturitní obor 
jsme začali opětovně napl-
ňovat až v novém působišti.
Počet žáků zpočátku kaž-
doročně narůstal až do září
2008, kdy jsme školní rok 

zahajovali s 204 žáky. Od té
doby opět docházelo k po-
klesu počtů, což však zcela
korespondovalo s demogra-
fi ckou křivkou 15letých.
Bohužel klesal velmi počet 
učňů a přibýval počet matu-
rantů. Pro školu to zname-
nalo velký úbytek peněz na
státní dotaci. Na učně je totiž
vyšší normativ a také jsme
s nimi prováděli zakázky. Na
nich si škola něco vydělala,
a tak částečně pokryla peníze
chybějící v rozpočtu. Na své
si přišli i učni formou odmě-
ny za produktivní práci.

Myslím, že v Horním Be-
nešově zůstane mnoha ob-
čanům po našem působení
i památka ve formě stavby,
rekonstrukce, vymalování,
výrobku či drobnosti, kterou
vyhráli na našem plese. Vě-
řím, že jsme zde zanechali
nějakou stopu a o 13 let pro-
dloužili stav, kdy mělo město
na svém území střední školu.
Při současném demografi c-
kém vývoji a současné ne-
chuti žáků hlásit se na učební
obory se stal konec naší ško-
ly neodvratným. Nejsou ani
dlouhodobé vyhlídky na zlep-
šení tohoto stavu. 15. břez-
na, kdy skončil termín pro
zasílání přihlášek, jsme si

museli přiznat, že dál už pro-
voz naší školy prostě neu-
táhneme. Že bude lepší včas

y p

skončit, dokud budeme mít 
prostředky na to, abychom
se slušně a dle zákona vypo-
řádali se všemi zaměstnanci,
dokud nemáme žádné dluhy
a nejsme v platební neschop-
nosti.
Problémem je hlavně nedo-
statek učňů, jejichž výuka
bývala hlavním pilířem ško-
ly. Jsem přesvědčen, že kva-
litní řemeslník si uplatnění
najde a za svou práci je pla-
cen určitě lépe než průměrný

absolvent maturitního oboru.
Před 30 lety šlo na učební
obory cca 60% absolventů
základních škol. Dnes je to
pod 20%. Přitom Gaussova
křivka rozložení IQ popula-
ce – a tím i studijních před-
pokladů se nijak nezměnila.
Takže něco je špatně. Na
maturitních oborech jsou
často žáci, kteří tam nepatří.
Na učilištích jsou pak pro-
padlíci, které by těžko naučil
cokoliv smysluplného i Ko-
menský.
Paradoxně tak trochu zmír-
ňuje lítost nad ukončením
školy, kterou 19 let buduje-
me, právě snižující se kvali-
ta žáků. Když učitel vidí, že

jeho snaha a příprava do vý-
uky přichází vniveč, že žáci 
nechodí do školy, narůstá 
absence, snižuje se zručnost 
i chuť pracovat, tak ho práce 
přestává bavit. Pak je kon-
krétně mně o to méně líto, že 
škola končí a o to více bych 
chtěl dělat úplně jinou práci.
Víme, že jsme městu přidě-
lali spoustu starostí a je nám 
to líto. Věřme ale, že se na-
jde smysluplné využití pro 
všechny budovy. My budeme 
rádi nápomocni, například 
odprodejem veškerého vyba-
vení internátu pro zřízení tu-
ristické ubytovny. Také stro-
je v truhlářské dílně bychom 
rádi odprodali jako celek. 
V dílnách jsou nové rozvo-
dy elektřiny, které nás stály 
nemalé prostředky. Stroje 
jsou zapojené, vše je zrevi-
dováno. Byla by velká škoda 
tento celek rozbít a rozprodat 
vše jednotlivě.
Jednotlivě ale budeme pro-
dávat veškeré vybavení 
školy a drobné nářadí dílen. 
K mání bude např. nejrůz-
nější nábytek, vybavení ku-
chyně, ruční a ruční elektric-
ké nářadí, hoblice, ponky, 
trubkové lešení, míchačky, 
kolečka, stavební materiál, 
malířské pomůcky, štafl e, 
počítače, tablety, elektronic-
ké čtečky apod. Vše budeme 
prodávat po ukončení škol-
ního roku. Uspořádáme pro 
benešováky burzu, zbytek 
prodáme přes internet. 
Myslím, že je za námi vidět 
kus poctivé práce. Za dobu 
existence školy jsme vydali 
436 výučních listů a 116 ma-
turitních vysvědčení (bez le-
tošního roku). Rukama nám 
ale prošlo několikanásobně 
více žáků. Jak je to možné? 
Mnozí své studium nedokon-
čili, někteří se u nás „zdrže-
li“ pouze pár měsíců či do-
konce dnů. 
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Cestování po školách je 
dnešním trendem – v přípa 
dě prvního neúspěchu se žák 
nezačne více učit, ale odchá-
zí jinam.
Přes mnohé problémy jsme

měli spoustu dobrých a sna-
živých žáků, kteří zanecha-
li v srdcích svých učitelů
nesmazatelnou stopu. Také
jsme po sobě zanechali
spoustu práce pro spokojené

zákazníky, z nichž mnozí se 
k nám vraceli. Uspořáda-
li jsme 13 plesů, Den školy 
a spoustu projektových dnů, 
kdy jsme se snažili udě-
lat něco dobrého nejen pro 

žáky, ale i pro město.
Věříme, že na nás občané
města nebudou vzpomínat ve
zlém.

ૻng. ଑ichard ૺavlík
ředitel a zřizovatel školy

S novým školním rokem 
se začali tanečníci z ta-

nečního kroužku Country 
Dance MONTANA pečlivě 
připravovat na novou ta-
neční sezonu.
O tom, co všechno je čeká, 
jsme čtenáře již informova-
li dříve.
A jak se dařilo a daří všech-
ny plány zvládnout, ptáte 
se?
Všichni tanečníci z krouž-
ku toho od podzimu stihli 
opravdu mnoho. Kromě 
tréninků a poctivé přípravy 
získali na soutěžích cenná 
umístění a vítězné poháry, 
zvládli plesová předtanče-
ní a několik vystoupení na 
soukromých akcích a také 
účast na taneční přehlídce 
Bruntálský bača 2016.
O tom všem napíšeme více 
podrobností v příštím vydá-
ní.
Dnes bychom rádi čtená-
ře seznámili s úspěchy na 
semifi nálových kolech ta-
neční soutěže MIA Dance 
2016.
Dne 16.4.2016 se taneční 
kroužek zúčastnil semifi ná-
le v Otrokovicích a vybojo-
val zde postup na fi nále do 
Prahy, které se koná v květ-
nu 2016.
V Otrokovicích získali ta-
nečníci tyto vzácné ko-
vy - 3. místo – katego-
rie Mladší country, 3. místo 
– kategorie Starší country, 

4. místo kategorie Příprav-
ka country.
Dne 30.4.2016 se kona-
lo další semifi nálové kolo
v Olomouci a přestože po-
stup do fi nále byl již vy-
bojován v Otrokovicích,
jeli tanečníci bojovat zno-
vu a poměřit síly s jinými
týmy a zkusit vybojovat 
lepší umístění s lepším bo-
dovým ohodnocením, ne-
boť to má vliv na fi nálovém
hodnocení. Zkrátka počítá
se lepší výsledek.
A v Olomouci tanečníci 
skvěle zabojovali a dopad-
li lépe, podařila se získat 
tato umístění – 1. místo
– kategorie Starší count-
ry –choreografi e Summer,

2. místo – kategorie Mlad-
ší country – choreografi e 
Country Roads. Dále pak 
velmi cenný úspěch našich 
nejmenších svěřenců – ka-
tegorie Přípravka country 
získala své historicky prv-
ní vítězství, tedy 1. místo 
za choreografi i Pradlenky 
z Alabamy. Postup na fi ná-
le byl tedy potvrzen znovu 
s lepším bodovým výsled-
kem a ohodnocením. Děti 
byly přešťastné, do Prahy 
se jede tedy i letos.
Ovšem pro čtenáře máme 
jedno velké překvapení. 
Tanečníci country se letos 
pustili i do jiného taneční-
ho žánru, a to cheerleaders. 
Choreografi e nazvaná LIM-

BO získala v Otrokovicích 
3. místo a v Olomouci pak 
vysoké bodové ohodnocení 
poroty a 1. místo a vysněný 
postup na fi nále do Prahy 
v kategorii cheerleaders.
Obrovská opravdu obrov-
ská radost všech. Country
kroužek vstoupil do nezná-
mých vod a podařilo se do-
sáhnout úspěchu. Na fi nále 
do Prahy jedeme tedy dva-
krát, jednou s country tanci 
27.-28.5.2016 a podruhé
4.6.2016 s cheerleaders.

Všem příznivcům, kte-
ří nám budou držet palce 
i tentokrát, moc děkujeme.

଀uřicovi

Country Dance MONTANA – soutěžní klání a první letošní úspěchy

Praděd  informuje
Již se stalo tradicí našeho spolku Praděd osob tělesně postižených a se-

niorů, že uspořádáme zájezd na jarní výstavu „Flora Olomouc“. Kaž-
doročně byl mezi našimi členy o tento zájezd velký zájem a stejně tomu
bylo i tento rok. Autobus byl do posledního místa obsazen. Velké štěstí
jsme měli ve volbě termínu, protože jak ve čtvrtek a pátek, tak v nedě-
li bylo počasí ošklivé. My jsme naštěstí zvolili sobotu 23.4.2016, kdy
bylo počasí k prohlídce výstaviště velmi příjemné, ani horko, ani zima-
.V areálu výstaviště mě zejména zaujaly záhony na jaře kvetoucích tu-
lipánů, narcisů, macešek aj. Hlavní pavilon „A“ byl aranžován k oslavě
700. výročí narození krále Karla IV. Jediné, co se mi na výstavišti nelí-
bilo, je to, že stále větší prostor výstaviště je zabrán různými stánkaři,
u kterých se jejich obchodní praktiky blíží k praktikám tzv.“šmejdů“.

Závěrem lze zájezd zhodnotit jako zdařilý, návštěvníci si kromě 
toho, co krásného viděli, nakoupili, co potřebovali do domů nebo na
zahrádky.

 ଁarel ଒atoria.
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II. Komunitní plánování sociálních služeb v Horním
Benešově na období 2016 - 2020
Vážení spoluobčané, dáváme Vám tímto na vědomí, že ve městě Horní Benešov pokračujeme na II. Komunitním plánu 

sociálních služeb. Komunitní plánování je nekončící proces a neustále je co zlepšovat. Nyní jde o to, zhodnotit stávající 
kom. plán soc. služeb za minulé období a stanovit cíle a priority rozvoje soc. služeb ve městě na nové období. Rozkrýt poža-
davky Vás občanů, hledat fi nanční zdroje a rezervy. Vždy se bude jednat o kompromis přání a možností. 
Čeká nás opět cesta vyhledávání, zapojování a diskusí Vás občanů. Tento proces umožní, aby navržený systém sociálních 
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služeb byl jedinečný a neopakovatelný a plně odpovídal místním potřebám, podmínkám a zdrojům. Bez Vás tyto cíle neusku-
tečníme a nezlepšíme život v obci. Musíme si jasně říci, co chceme a co máme k dispozici.   

Budeme se zabývat třemi okruhy, které se ovšem časem mohou doplnit, nebo spojit, záleží také na Vás-veřejnosti.
1. Okruh senioři, lidé se zdravotním postižením a bariéry
2. Okruh děti, mládež, rodina
3. Obtížné životní situace a osoby bez přístřeší.

Zapojte se do komunitního plánování. Témat, která nás společně trápí, je dostatek a je načase znát specifi cké potřeby Vás 
občanů nebo cílových skupin.
Poněvadž víme, že Vás tyto oblasti zajímají a že o nich hodně diskutujete, přijďte mezi nás předkládat připomínky a návrhy 
řešení. Pojďme vytvořit otevřenou atmosféru, ve které budete moci říci vlastní názor a najít nejlepší řešení.
Je vhodné připomenout, že každý občan je potencionálním uživatelem soc. služeb.

Nejdůležitějšími účastníky komunitního plánování jsou:
Uživatelé- klienti soc. služeb. Uživateli rozumíme lidi v nepříznivé nebo tíživé sociální situaci, kteří služby využívají, kterým
jsou určeny. Jejich pohled v tomto plánování je nepostradatelný, právě oni mohou vyjádřit svůj názor, zviditelnit své zájmy, 
přímo se vyslovit k tomu, co vnímají jako nejlepší a nejpotřebnější a spolupodílet se tak na utváření podoby sociálních služeb.

Poskytovatelé - jsou buď fyzické osoby, nebo subjekty, které služby poskytují a nabízejí bez ohledu na to, zda se jedná např. 
o nestátní neziskové organizace zřízené obcí nebo krajem, příp. státem. Poskytovatelé vědí, jak služby fungují a znají systé-
mové i provozní záležitosti. Dokáží popsat stávající poptávku i předpokládané trendy a obecně se v celé problematice dobře
orientují. Všichni poskytovatelé mají při komunitním plánování rovné postavení. Jejich cíle a záměry mají stejnou váhu.
Co získá uživatel a poskytovatel, zapojí-li se do komunitního plánování? Možnost podílet se na utváření celkového systému
sociálních služeb, příležitost prosazovat vlastní zájmy a cíle, příležitost k navázání nové spolupráce, informace o aktivitách,
potřebách a trendech v oblasti sociálních služeb.

Zadavateli soc. služeb - rozumíme zejména obce a kraje. Zadavatelé jsou odpovědni za zajištění soc. služeb na příslušném 
území. Vstupují do procesu jako aktivní účastníci, zejména proto, že jsou garanty realizace výstupů komunitního plánování. 
Proto podpora komunitního plánování ze strany obce a jejich politických reprezentantů představuje nejzákladnější podmínku 
pro jeho uskutečňování.

Širokou veřejností - rozumíme všechny ostatní zájemce, kterým nejsou soc. služby a jejich fungování a poskytování lhostejné 
a jsou schopni aktivně přispět k vytvoření plánu a jeho realizaci. Věříme, že Vy - veřejnost - můžete doplnit zcela nové náměty 
a potřeby, které se v pracovních strukturách neobjeví a můžete také podpořit přijetí změn v místním systému soc. služeb. Rádi 
bychom získali nové spolupracovníky, nápady i zdroje.
Tzn., že Vy, občané, se sami podílíte na plánování toho, o čem se domníváte, že Vám vyhovuje a naplňuje Vaše přání a po-
třeby.

Jakým způsobem je možné se do komunitního plánování  zapojit?
KPSS jako pracovní skupina při komisi sociální se schází na MěÚ Horní Benešov v kanceláři č. 3 ( referent - Anna Kocour-
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ková), která podá informace.
Vyzýváme Vás, veřejnost, místní organizace, zájmové skupiny, kterých se poskytování soc. služeb dotýká např. veřejné insti-
tuce, školy, NNO ( nestátní neziskové organizace), policie, občanské sdružení, zdrav. střediska, podnikatelé atd.   

Je čas posunout tuto oblast zase o kus dál a měnit život k lepšímu. Všímat si lidí kolem nás a chtít změnu, ale za podmínky 
vlastního přispění. Vdechněme našemu městečku nový život. Bude takový, jaký ho chceme mít. Věříme, že se práce nebojíte
a vytvoříme potřebné a kvalitní sociální služby v našem městě.

Na Vaše podněty, návrhy, připomínky čekáme a těšíme se na spolupráci. Přijďte mezi nás. Se svými návrhy se můžete obrátit 
na níže uvedené soby:

starosta města Horní Benešov pan Michal Blažek tel: 554 773 082,
referent  odboru vnitřních věcí  paní Anna Kocourková tel: 554 773 092,
člen komise sociální a koordinátor KPSS paní Mgr. Hana Hudáková, 
předsedkyně komise sociální paní Michaela Dobešová, 
členka komise sociální paní  Martina Rapušáková
členka komise sociální paní Jarmila Kocourková
členka komise sociální paní  Jarmila Ševčíková

p

૨nna ଁocourková
଑eferent-soc.věcí
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Den matek
Každý rok slaví druhou květnovou neděli maminky, babičky, praba-
bičky na celém světě svůj svátek. Také naše Město Horní Benešov 
ve spolupráci s komisí sociální, kulturní a spolkem Praděd, zdravotně 
postižených a seniorů uspořádalo kulturní program ve sportovní hale. 
Starosta města přivítal všechny přítomné. Připomněl nejenom histo-
rii svátku, ale nepostradatelnou úlohu žen v našem životě.  Pro naše 
oslavenkyně byly přichystány přáníčka a občerstvení. Snažili jsme 
se navodit  rodinnou atmosféru, aby si z naší kulturní nabídky mohli 
všichni vybrat. V letošním roce byla připravena různorodá ochutnáv-
ka. Vystoupení pěveckého souboru „ Nic moc“ pod vedením paní Bea-
ty Dostálové, Daniely Blažkové, Ivony Kozelkové. Také vystoupení 
našeho spoluobčana dlouholetého muzikanta pana Miroslava Czerne-
ka, který svou hrou lidových písni na harmoniku ozvláštnil atmosféru. 
Prezentace o zdravotnických službách a novinkách v regionu v po-
dání ředitele Sdruženého zdravotnického zařízení nemocnice Krnov 
MUDr. Ladislava Václavce, Vás mohla oslovit, neboť s tímto tématem 
se každodenně setkáváme napříč generacemi. Nakonec koncert Coun-
try Kavalerie. K poslechu a i tanci. Mimo program si zájemci mohli 
prohlédnout i zakoupit výrobky dárkových předmětů -  ruční práce 
naší zručné občanky.
Poněvadž si ženy zaslouží být oslavovány a Městu Horní Benešov na 
spokojenosti  našich maminek, babiček a prababiček moc záleží,  uví-
táme již nyní možnost vyjádření Vašeho názoru, jak byste příště spo-
lečně s námi chtěli prožít svůj den matek. Na základě Vašich podnětů 
bychom Vám příští rok mohli rozbalit balíček překvapení podle Va-
šich přání. Neváhejte a vyjádřete svůj názor v prostorách IC a městské 
knihovny, kde k tomuto účelu bude připravena schránka. Můžete také 
elektronicky na e-mail: kocourkova@hbenesov.cz.

૲ěkujeme za zájem a spolupráci.
ଁomise sociální, ଄ěsta ૺorní ૯enešov
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Mimořádná veterinární opatření - včelaři

Dle nařízení státní veterinární správy bylo opě-
tovně vymezeno ochranné pásmo k prevenci
a tlumení nebezpečné nákazy – moru včelího
plodu.
U naší ZO se to týká následujících lokalit/stano-
višť:
Horní Benešov, Horní Životice, Lichnov u Brun-
tálu, Jelení u Bruntálu, Milotice nad Opavou,
Nové Heřminovy, Razová, Zátor a Sosnová.
Je zakázáno přemisťování včelstev a matek 
z ochranného pásma. Další opatření jsou uve-
řejněna na www.hbenesov.cz a na úřední desce
MěÚ.

j

Při zjištění moru včelího plodu je zakázáno včel-
stva léčit.  včelaři
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Soutěž o lázeňské oplatky Bruntálsko

Společnost Moravian-Silesian Tourism ve spolupráci s Euroregionem 
Praděd připravila velkou letní soutěž pro turisty. (www.jeseniky-ro-

dina.cz)

Soutěž je na samém startu, probíhá od 1. května – 31. srpna 2016, a za-
pojit se do ní může kterýkoli z turistů.
Je to snadné. V informačním centu a městské knihovně v Horním Be-
nešově si vyzvedne skládačku s jednoduchým návodem. Pak navštiv-
te alespoň čtyři turistické cíle z osmi a za odměnu obdržíte slaďoučké 
oplatky, ve kterých můžete objevit zajímavý dárek či bonus od partnerů 
Euroregionu Praděd, ukrytý takřka v každé čtvrté krabici. 

Těmi hlavními cenami jsou poukazy na pobyt pro rodinu s dětmi v Hor-
ském hotelu Vidly od DCK Rekrea Ostrava nebo pobyt ve vybavené 
chalupě Harta u přehrady Slezská Harta až pro devět lidí na tři noci, a to 
od CK Atis. Vrbenské Centrum Stone věnovalo čtyři poukazy na pobyty 
v apartmánech na dvě noci až pro čtyři osoby.

Stačí si u níže uvedených cílů požádat o razítko, u jiných si lze pořídit 
selfíčko a donést je do IC a městské knihovny v Horním Benešově.

1.  Zámek Bruntál – razítko na pokladně po zakoupení vstupenky do zámku
2.  Wellness centrum Bruntál – razítko na pokladně po zakoupení vstupenky do wellness centra
3.  Městská expozice v Bruntále – razítko na informačním centru v Bruntále na náměstí po zakoupení vstupenky 
               do expozice
4.  Uhlířský vrch – selfíčko s poutním kostelem Panny Marie Pomocné
5.  Slezská Harta – razítko na informačním centru v Leskovci nad Moravicí
6.  Rozhledna na Velkém Roudném – selfíčko s rozhlednou, na kterou je vstup zdarma
7.  Razovské tufi ty – razítko v Centru Slezská Harta v Razové – vstup k přírodní památce je zdarma
8.  Lávový proud u Meziny – selfíčko s „varhanami“ – vstup k přírodní památce

଒outěž probíhá také na ଁrnovsku, ଑ýmařovsku, ଚrbensku a ଀esenicku
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NOC KOSTELŮ 
2016

Milí přátelé,
   jako každý rok, tak i letos 
budou v rámci akce Noc 
kostelů otevřeny tisíce kos-
telů nejen po celé repub-
lice, ale i v zahraničí. Ani 
naše farnost nezůstává po-
zadu. V roce 2014 se zapo-
jil místní kostel, v loňském 
roce byl připraven program 
v Razové a letos se zapo-
jí kostel ve Svobodných 
Heřmanicích. Noc kostelů 
bude zahájena koncertem, 
který začíná v 18.00 hod. 
Na něm se představí Ky-
tarový orchestr ZUŠ Vác-
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lava Kálika, pod vedením 
Lenky Lebedové. Mimo 
jiné se soubor účastnil již 
celé řady akcí a to nejen 
v rámci okresu Opava. 
Z těch významnějších jme-
nujme národní přehlídku 
„Máme rádi baroko“, kraj-
skou přehlídku „Kytara 
2012“ a byl také vybrán 
na koncert nejlepších žáků 
ZUŠ Moravskoslezského 
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kraje „Kytarové talenty 
2012“. Kytarový orchestr 
na housle doprovází MgA. 
Michaela Ripková, která 
účinkovala také na bene-
fi čním koncertu „Mince 
pro varhany II“ v místním 
kostele v loňském roce. 
Program Noci kostelů na-
bídne také komentované 
prohlídky s možností vý-
stupu až na věž, s ukázkou 
varhan s hudební repro-
dukcí a ochutnávku meš-
ního vína. Neméně zají-
mavým bodem programu 
bude i výklad z historie 
farnosti a také osvětlení 
případu vampyrismu, kte-
rý se v obci stal v letech 
1754-55 a o kterém máme 
z matrik a kronik zacho-
vány záznamy a soudní 
výslechové protokoly. Při-
jměte tedy tímto pozvání 
na Noc kostelů 2016, která 
se koná v kostele Nejsvě-
tější Trojice ve Svobod-
ných Heřmanicích v pátek 
10. června od 18.00 hodin.

Více o programu a Noci 
kostelů na www.nockoste-
lu.cz

 ૲enis ଂampa

Sbor dobrovolných hasičů ve
spolupráci s místní zásaho-

vou jednotkou a Městem Horní
Benešov sobotu 30.4.2016 na
starém fotbalovém hřišti po-
řádal akci nazvanou PÁLENÍ

pp

ČARODĚJNIC a STAVĚNÍ
MÁJKY. Konečně jsme se do-
čkali hezkého počasí, které nás
provázelo po celou sobotu. Pří-
pravy na tuto akci byly nároč-
né, ale až na menší komplikace
jsme ji, podle nás, zvládli. 
Akce začala čarodějnickým
průvodem doprovázeným ha-
sičským doprovodným autem
kolem náměstí, ulicí Masary-
kovou , Opavskou až na mís-
to konání. Cestou se průvod 
zastavil i u místního nově
vybudovaného Domova pro
zdravotně postižené spoluob-
čany, kde se konala podobná
čarodějnická akce. Společně

si přednesli několik básniček 
a pořádně si zakřičeli. Pro prů-
vod, ale i pro obyvatele domo-
va to bylo nečekané a dojemné
setkání. Netrpělivě očekávaný
průvod se dostavil do cíle, kde
bylo pro všechny nachystané
bohaté občerstvení, pro děti
soutěže za sladké odměny.
Byla zvolená náhodná poro-
ta, které měla po dobu soutěží
a tanečků vybrat NEJ ČARO-
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DĚJNICI a NEJ ČARODĚJE.
yy

Nebylo to vůbec jednoduché,
protože dětí v maskách přišlo
mnoho a bylo vidět, že si dali
společně s rodiči na maskách
velice záležet. Nejhezčí masky
byly odměněny diplomy a ce-
nami, mezi ostatní děti jsme
rozdaly propagační pexesa,
skládačky, rozvrhy, atd., které
nám obstaral p. M. Krejčiřík 
z HZS Bruntál.
Kolem 17 hodiny se začala
zdobit májka. Na postavení

májky hasiči i dobrovolníci 
potřebovali dva pokusy, ačkoli 
se sebevíc snažili, nakonec se 
musela májka o nějakou část 
zkrátit. Za velikého povzbu-
zování a potlesku se nakonec 
májku podařilo postavit.
Poslední velký úkol byl na 
hasičích z naší zásahové jed-
notky, a to bylo zapálit hranici 
i s vycpanou čarodějnicí. Po 
chvíli se začal z hranice valit 
hustý dým, který se po něko-
lika minutách proměnil v pla-
meny.
Všem nám vyhládlo, proto 
jsme ocenili vedle hořící hra-
nice menší ohýnek, na kterém 
se mohly opéct špekáčky, pár-
ky nebo klobásy zakoupené ve 
stánku.
  Sluníčko pomalu zacházelo, 
přestalo hřát a děti s rodiči po-
malu odcházeli domů. Vytrval-

ci se spolu s pořadateli bavili 
do večerních hodin.
  Chtěli bychom poděkovat 
Městu Horní Benešov za ocho-
tu a pomoc při organizování 
této akce, paní L. Klichové za 
ochotu, TJ Horní Benešov za 
pronájem prostor klubovny 
kynologického klubu a prostor 
okolo, aktivním členům místní 
zásahové jednotky, kterým není 
jedno, že je nás v SDH více 
žen než mužů a vždy nám rádi 
pomůžou, panu R. Košutovi, 
který ve svém revíru našel ne-
jen vhodný strom na májku, ale 
i dřevo na pálení, panu Z. Kot-
kovi, že nenechal naše pivní ná-
vštěvníky o žízni, poděkování 
patří všem aktivním členům na-
šeho SDH, že mají pořád zájem 
vymýšlet nové akce a podílet se 
na jejich zdokonalování.
   Jsme strašně rádi, že si děti, 
rodiče a občané našeho města, 
i když se konalo okolo několik 

dalších akcí, našli v jedno slu-
nečné odpoledne čas a náladu
jít a podpořit hasičky.
  Pro nás je to největší odmě-

na a dodá nám to chuť pořádat 
tyto akce dál!

  Po náročné sobotě jsme v ne-
děli 1.5.2016 odjeli na naši
první letošní soutěž a to na okr-
skové kolo do Leskovce nad 
Moravicí. Pro všechny první 
letošní soutěž, ale my jsme
měli také premiéru si zasou-
těžit s novou, silnější mašinou
PS 12. Zakoupení nové maši-
ny je pro nás velkým přínosem
a chtěli bychom moc podě-
kovat  Městu Horní Benešov 
a místní zásahové jednotce, že 
ve svých rozpočtech společně
našly peníze na její zakoupení.
 Okrskového kola se zúčastnila 
tři družstva žen a dvě družstva 

mužů. Jako první sportovní 
disciplína byl běh na 100 metrů 
s překážkami, kde se naše hol-
ky umístily na druhém místě 
a od prvního místa je v součtu 
časů dělily jen 3 sekundy. Po-
řadovou přípravou jsme se při-
pravily o jeden bod a poslední 
požární útok jsme měly nej-
rychlejší. Po sečtení získaných 
bodů ze všech tří disciplín jsme 
obsadily celkové 2. místo před 
domácím družstvem a jako třetí 
skončilo družstvo žen ze Svo-
bodných Heřmanic. V mužích 
vyhráli kluci z Leskovce nad 
Moravicí před družstvem ze 
Svobodných Heřmanic. Všech-
na ženská družstva a první 
družstvo mužů postupují do 
kola okresního, které je naplá-
nované na 21.5.2016 a koná se 
v Široké Nivě. 
Na další zápolení se velice tě-
šíme !!
            ଒૲ૺ ૺorní ૯enešov

VYDAŘENÝ HASIČSKÝ VÍKEND



Hornobenešovský zpravodaj str. 7

  Společenská rubrika
Jubilanti 2016

Jubilanti – květen 2016

Bako Milan
Černá Jitka
Čonka Eduard
Foldyna Josef
Geriš Jiří
Jakubčík Miroslav
Kačica Ivan
Kalužová Zdeňka
Kavan Jan
Konečná Lidie
Krpec Vít
Kuchař Oldřich
Nikodémová  Jitka
Pavelková Ludmila
Pernicová Božena
Slepička Vlastimil
Zelina Milan
Berendová Paranika 
Kaňa Jan  
Lanka Jozef 
Pelikán      Miloslav 
Šindler      Antonín
Zeis          Ladislav

Úmrtí

Kocourek    Ludvík 
Janků          Jindřiška

POŠKOZENÍ KŮŽE 
VYVOLANÉ SLUNCEM.

Slunce je nejdůležitějším zdrojem vitamínu D, má po-
zitivní účinky při řadě kožních onemocnění, o léčbě 

„duše“ se není potřeba zmiňovat.Při nedodržení základ-
ních pravidel však může způsobit i řadu problémů.
1.solární dermatitida-tedy spálení sluncem.
Může k ní dojít u každého z nás v závislosti na intenzitě
záření, době expozice a fototypu daného jedince.
2.alergie na slunce - sluneční alergie - vzniká při prv-
ním jarním slunění nebo při prudkém slunci. Má podobu 
svědivého zarudnutí, krupičky až puchýřků. Postupně 
během léta si kůže „zvyká“ a příznaky se zeslabují.
solární kopřivka - je následek citlivosti organismu vůči 
slunečnímu záření po styku s určitými, tzv. fototoxický-
mi látkami. Patří mezi ně některé léky, ale i rostliny, na-
příklad citron, petržel, celer, třezalka.
Spáleniny ze slunce známe téměř všichni. Pleť si je 
pamatuje, škodí jí, a proto je neberte na lehkou váhu.
Opakovaným spálením se totiž zvyšuje šance na vznik 
rakoviny kůže.
U všech onemocnění je třeba kůži ochlazovat vlažnou
vodou, chladicími přípravky po opalování, puchýře zá-
sadně nepropichovat.
Preventivně používat opalovací přípravky s vysokým
faktorem a nevystavovat se na slunci mezi 11. a 15. ho-
dinou. Lehce se můžete spálit ve vodě, či když je zata-
ženo. Mnohem více při práci na zahrádce, než ležením 
na dece.

ଂékárna ૺorní ૯enešov

Mezinárodní den dětí
Mezinárodní den dětí se slaví každo-

ročně 1. června. U příležitosti dne
dětí jsou připravovány různé společenské
a sportovní akce. Den dětí má upozornit 
světovou veřejnost na práva a potřeby dětí.
Svátek se slaví v mnoha zemích světa.
První podnět k založení dne, který by osla-
voval děti, vznikl v Turecku při založení 
Národního shromáždění 23. dubna 1920 bě-
hem Turecké války za nezávislost. Tehdejší 
ochránce národních práv Mustafa Kemal
prohlásil, že důležitou součástí k budování
nového státu jsou děti. Proto ustanovil 23.
duben jako Den dětí, který obyvatelé Tu-
recka slaví dodnes a je státem uznávaným
svátkem. Vyhlášení dne oslavujícího děti, 
který by se slavil po celém světě, bylo po-
prvé doporučováno v roce 1925 na Světové
konferenci pro blaho dětí. Den dětí však ne-
byl vyhlášen. Tato konference se konala 1. 
června 1925. Ve stejný den se v San Fran-
ciscu konal festival Dračích lodí, na jejichž
oslavu čínský generální konzul shromáždil
mnoho čínských sirotků, aby poukázal na
to, že by se společnost měla více zabývat 
blahem dětí. Tyto dvě významné události, 
které se staly ve stejný den, určily datum
oslav Dne dětí, který byl ale ofi ciálně vy-
hlášen později.
V roce 1949 Mezinárodní demokratická fe-
derace žen vyhlásila Den pro ochranu dětí.
Důvodem k vyhlášení bylo masové zabíje-
ní žen a dětí v Lidicích v roce 1942 a také
ve francouzském Ouradouru v roce 1944.
Datum oslav bylo ustanoveno na 1. červen,
který připomíná sirotky v San Franciscu

a první konferenci, jež se zabývala blahem 
dětí.
Den pro ochranu dětí se začal slavit rok po 
jeho vyhlášení a oslavy probíhaly každý 
rok. Některé státy převzaly datum a po-
stupně se ze Dne pro ochranu dětí stal Den 
dětí nebo, také jiným názvem Mezinárodní 
den dětí. Československo, později Česká
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republika také převzala toto datum, proto
se u nás slaví Mezinárodní den dětí na za-
čátku června.
V roce 1952, kdy už se slavil Den pro 
ochranu dětí, usilovala Mezinárodní unie 
pro péči o dítě o vyhlášení dne, který by 
oslavoval výhradně děti. Na toto OSN za-
reagovala a v roce 1954 vyhlásila Světový
den dětí (anglicky). Cílem vyhlášení bylo,
aby každý stát jednou v roce upřel pozor-
nost na nejmladší obyvatele. Účelem vy-

y ý j p pp

hlášení byla také podpora dětí, poskytnutí 
dobrých podmínek pro jejich zdravý vývoj
a přístupu ke vzdělání. Valným shromáždě-
ním OSN bylo všem státům doporučeno, 
aby oslavovaly děti ve stejný den. Datem
oslav byl zvolen 20. listopad, a to proto, že 
v tento den v roce 1959 Valné shromáždě-
ní OSN přijalo Deklaraci o právech dítěte
a ve stejný den v roce 1989 přijalo Úmluvu
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o právech dítěte.

Některé státy si i přesto ponechaly datum
oslav na začátku června, jiné státy datum
oslav přesunuly na listopad podle dopo-
ručení OSN a některé státy si ponechaly 
červnové datum a přijaly také oslavy dětí
v listopadu.

ଠpracoval ଚladislav ଏečinka

Pietní akt
V tomto roce jsme si při-

pomněli 71. výročí osvo-
bození Horního Benešova od 
fašistické okupace. Naše měs-
to bylo osvobozeno 6.května 
1945, a proto se i v tento den 
konal u památníku pietní akt.
Přestože bylo krásné poča-
sí, aktu se zúčastnilo jen pár 
lidí. Květiny k pomníku polo-
žil starosta města pan Michal 
Blažek, který nejprve při-
pomenul pár faktů z období 
před 71. Lety. Poté již vzpo-
mněli na naše osvoboditele 
z řad Rudé armády i zástupci 
vojska – legionáři z Ostravy, 
kteří taktéž vzdali čest polo-
žením květin u památníku.
Tímto bych chtěl poděkovat 
všem zúčastněným a připo-
menout ostatním občanům, že 
osvobození našeho města je 
vzpomínkou na všechny vo-
jáky bojující ve druhé světové 
válce a že tento den by neměl 
být v historii našeho města 
zapomenut.

ଚladislav ଏečinka

Dne 3. června 2016 to bude 
již 10 let, co nás navždy 
opustil pan 
j

Jan Vaickorn

Za tichou vzpomínku děkuje rodina.

Jana Hudečková
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Kuželkářská mládež v právě končící sezóně
Mistrovstvím ČR jednotlivců skončila kuželkářská sezó-

na 2015-2016. A pro náš oddíl velmi úspěšně, když ještě 
ani ne šestnáctiletý Jan Fadrný výkonem 614 ku-želek na 120 
HS  ve Vrchlabí obsadil v kategorii dorostu (do 18. let) 3.místo. 
Družstvo dorostu ve složení Jan Fadrný, David Kaluža a Bára 
Bártková zvítězilo v Regionální soutěži mládeže (OL a MS
kraj), když ve fi nálovém turnaji v Olomouci porazilo o jednu 
kuželku Zábřeh na Moravě výborným výkonem 1307 kuželek. 
Ani naši žáci nedělali Hornímu Benešovu ostudu. V dlouhodo-
bé celostátní soutěži Poháru mladých nadějí nás ve fi nále re-
prezentovali hned tři. Mladší žákyně Viktorie Brázdová skočila 
celkově na 7. místě, Veronika Krupo-vá na 10. místě stejně jako 
mladší žák Daniel Bártek. A to všichni tři budou ještě příští rok 
startovat v této kategorii. Všem jmenovaným děkujeme za vzor-
nou reprezentaci oddílu a přejeme jim do příští sezóny hodně 
dalších úspěchů.     

          ଀.ଡerotínský

Sportovní střelba – jarní část

Pouze 14 dní měli sportovní střelci na přechod ze
vzduchovkové sezony na jarní část a ke vzducho-

vé pistoli museli začít s přípravou i malorážkových
disciplín.
V dubnu byl první prověrkou pro juniory Interna-
tionaler Wettkampf 2016, konaný ve Walther areně 
v Berlíně. Na tuto soutěž si nominaci vystřílel Kryš-
tof Krsek, který v silné konkurenci juniorů obsadil
druhé místo v disciplíně LP60 za vynikající výkon
534 bodů.
Další soutěží byl Evropský pohár Juniorů v němec-
kém Suhlu, tam nás opět reprezentoval Kryštof Kr-
sek a výsledek 531 bodů v disciplíně LP60 stačil na
desáté místo. 
Český pohár a současně „Kontrolní závod reprezen-
tace“ se konal již tradičně na armádní střelnici v Plz-
ni. A tam benešovští střelci excelovali – Kryštof 
Krsek - VzPi60 (558 bodů) - 3. místo, malorážková 
disciplína SP30+30 (556 bodů) - 3. místo a Kryšto-
fova oblíbená disciplína LP60 (531 bodů) - zvítězil.
Marcela Königová v malorážkové disciplíně
SP30+30 (573 bodů) – 1. místo a ve vzduchové pis-
toli VzPi40 (371 bodů) - 3. místo.
Petr Černý v disciplíně velkorážní pistole VP30+30

( )

( 515 bodů) obsadil 8. místo a taktéž si zajistil po-
stup na fi nále Českého poháru, které se koná na kon-
( ) j p

ci měsíce srpna.
Nejdůležitější soutěži pro mladé střelce je ovšem
Český pohár talentované mládeže. První kolo v dis-

j j p j

ciplíně LP60 se konalo na malorážkové střelnici
v Hradci nad Moravicí. A tam nastřílel vynikající 
výsledek 472 bodů Jan Blažek a obsadil druhé místo.
Ale také jsme se zúčastnili několika soutěží v Os-
travě. Vzduchovku jsme stříleli ve Vítkovicích na
vícekolové soutěži Jarní diabolka, kde o sobě už dali
vědět i ti nejmladší benešovští střelci – Šimon Buťák 

,

s nástřelem 311 bodů obsadil druhé místo a Jarda 
Pecháček s výkonem 275 bodů vystřílel třetí místo.
Na VC Poruby si třetí místo vystřílel Vojtěch Klech
v disciplíně SP30+30 (530 bodů). Marcela Köni-
gová zvítězila ve sloučené kategorii mužů, juniorů
a žen v disciplíně SP30+30 s výkonem 568 bodů. 

଒třelecký klub

Změna provozní doby uhelných skladů od 1. 5. 2016

Uhelné sklady Horní Benešov, ul. Leskovská, 793 12 Horní Benešov
oznamují změnu provozní doby

Po, St, Pá - ZAVŘENO
j p

ÚT, ĆT    7.00-11.30 12.00-15.30
, ,

Kontakty:
Kučeráková Jarmila

EXPOL TRADE, s.r.o.
obchodní oddělení

tel: 554 612 697, 603 290 743

Den Země na ZŠ

Každoročně pořádá naše základ-
ní škola projektový den zvanýKK

„Den Země“. Připojujeme se tak 
k mnoha dalším městům a zemím, 
které svými ekologickými aktivita-
mi vzdávají hold naší matce Zemi.
Svátek sice slaví Země 22. dubna, 
my jsme však projekt uskutečnili,
hlavně díky počasí, až 5. května.
Letos nám žáci 8. a 9. třídy připra-
vili stanoviště na trase Park u Be-
nekovu-Propadliny-rybník Kukač-
ka-Šibeník-hřbitov. Ostatní žáci si 

p y y

tak ve skupinkách připomněli, jak 
a co správně třídit, zasportovali si
a hlavně ulehčili našemu okolí od 
odpadů, které se na trase nahroma-
dily díky našim nezodpovědným
spoluobčanům.
Za realizační tým bych chtěla podě-
kovat za spolupráci fi rmě Benekov, 
Městu Horní Benešov, zejména Odboru životního prostředí a také 
všem učitelům za týmovou práci a žákům 8. a 9. třídy za přípravu
a trpělivost při realizaci projektu.
Chci také poděkovat občanům naší obce, kterým není ochrana ži-
votního prostředí jen pouhým prázdným souslovím, ale přispívají
zodpovědným tříděním odpadů ke kráse a zdraví našeho okolí.

଄gr. ૲aniela ૯lažková
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HEAD BIKE MARATON SLEZSKÁ HARTA

Město Horní Benešov, Mikroregion Slezská Harta a NOVUS Bike s.r.o. si Vás vážení občané dovoluje pozvat na 7. ročník 
závodu horských kol kolem přehrady Slezská Harta – HEAD BIKE MARATON. Tento závod se uskuteční v sobotu 

4. června 2016. Jedná se o cyklistický závod jednotlivců na zejména nezpevněných otevřených tratích za běžného provozu.
Start a cíl závodu bude na ulici Nerudova, sportovní areál. Z důvodu konání závodu bude úplně uzavřena ulice Nerudova,
Krnovská. Dále bude omezen provoz na Mírovém náměstí, Národní třídě a ulicích Masarykova, Sokolovská. Těšíme se na
Váš divácký zájem a děkujeme za pochopení a respektování omezení provozu.
Tratě:
- CROSS KANEC HEAD BIKE závod na 65 km (terén 80%, asfalt 20%)
- CROSS LONČÁK HEAD BIKE závod na 35 km (terén 70%, asfalt 30%)

( , )

- CROSS SELE HEAD BIKE -  závod pro závodníky do 15 let 

Časový harmonogram:
7:30 – 9:30 hod Prezentace
10:20 hod – Seznámení s trasou závodu
10:30 hod –  Start hlavního závodu, CROSS KANEC HEAD BIKE
10:40 hod –  Start závodu CROSS LONČÁK HEAD BIKE

,

10:50 hod –  Start dětského závodu CROSS SELE HEAD BIKE
15:00 hod –  Vyhlášení vítězů
15:30 hod –  Posezení s hudbou, losování cen – tombola

                                                                         ଔěšíme se na ଚás – pořadatelé

Mladí hornobenešovští kuželkáři v letošní sezóně úspěšní
V letošní sezóně zaznamenali naši mladí kuželkáři velké 

úspěchy.
Začněme těmi nejmladšími - žáky a žákyněmi. V této sezóně 
jsme se účastnili 6 turnajů Poháru mladých nadějí ve městech 
Zábřeh, H. Benešov, Opava, Rýmařov, Přerov, Výškov a také 
velkého fi nále na osmidráhové kuželně v Olomouci, kde hrá-
lo jen 16 nejlepších hráčů a hráček v každé kategorii. Finále 
si zahráli - Dan Bártek, Verča Krupová a Viki Brázdová.
V kategorii starší žáci náš oddíl reprezentoval Marek Sta-
ňo, jenž se do fi nále nedostal a obsadil celkové 24. místo. 
V kategorii starší žákyně nás reprezentovala Adéla Zema-
nová, která obsadila 78. místo. V kategorii mladší žákyně to 
byla děvčata - Vendula Žižková - 37. místo, Krupová Vero-

, g y

nika - 10. místo v celkovém pořadí s účastí fi nálového dne 
a Viktorie Brázdová - 7. místo v celkovém pořadí s účastí 
fi nálového dne. Kategorie mladší žáci - Daniel Duškevič 
- 47. místo a Daniel Bártek - 10. místo v celkovém pořadí 
s účastí fi nálového dne. Soutěž byla celorepubliková a náš 
oddíl může být jen potěšen umístěním našich mladých na-
dějných kuželkářů a kuželkářek.
V dorostenecké soutěži se nám také dařilo. Barča Bártková, Jan Fadrný a David Kaluža odehráli 6 turnajů Českého poháru 

j ý

dorostu a to ve městech Val. Meziříčí, Vyškov, Přerov, H. Benešov, Rýmařov, Náchod a fi nálový den v Olomouci, kde se 
probojoval jen David Kaluža.
V kat. dorostenky obsadila Barbora Bártková - 38. místo. V kat. dorostenci Jan Fadrný - 49. místo, David Kaluža - 19. místo. 
Opět krásné umístění v celorepublikové soutěži.
Dále naše dorostenecké družstvo složené z hráčů Fadrný, Kaluža, Bártková, vybojovalo 1. místo v regionální soutěži ve své 
skupině A, kdy se turnaje konaly na kuželnách Rýmařov, H. Benešov, Ostrava-Poruba, Šumperk. Vítězstvím ve skupině si 

ý, , , y j g

zajistili účast fi nále na kuželně HKK Olomouc, kde se utkali s vítězi skupiny B - Zábřehem a Přemyslovicemi  a VOKD Po-
rubou z naší skupiny, jenž byl jako druhý postupující. Pro naše družstvo to byla obhajoba 1. místa z loňského roku. Výkonem 
1307 kuželek (J.Fadrný 462, D.Kaluža 402. B.Bártková 443) se dětem podařilo o jednu kuželku porazit tým Zábřehu a obhájit 
si 1. místo. Velká gratulace.
Završení letošní sezóny patřilo Mistrovství ČR. V dorostenecké kategorii náš oddíl reprezentoval Honza Fadrný. Mistrovství 

g

ČR se konalo ve dnech 30.4.-1.5.2016 ve městě Vrchlabí. Zde je velmi padavá kuželna. Honza se o tom sám přesvědčil. 
y p g p ý

Výkonem 614 poražených kuželek získal pro naše město a oddíl cenný kov a nutno říci, že je to i jeho osobní rekord. Tímto 
výkonem se v sobotu umístil na 3. místě. Druhý den ve sprintu skončil hned v prvním kole. Gratulace.
V letošní sezóně bych chtěl hlavně poděkovat trenérům J. Žerotinskému, Vl. Skopalíkovi, M. Petřekovi st. a také Zd. Černé-
ý ý p p

mu, jenž naše mladé hráče a hráčky vedou.
Taktéž musím poděkovat již zmiňovaným sportovcům, jenž náš tak úspěšně letos reprezentovali. Všem děkuji a přeji i další 
skvělé výkony a skvělá umístění v nacházející sezóně.

ଠa ଔ଀ ૺorní ૯enešov - oddíl kuželek, ଠdeněk ଧerný - trenér mládeže 
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Turnaj v badmintonu dvojic – O pohár Ivany Králové
Klub přátel badmintonu Horní Benešov uspořádal

v sobotu 30. dubna II. ročník turnaje v badmintonuKK
dvojic – „O pohár Ivany Králové“. Do turnaje se přihlásil 
rekordní počet 21 dvojic z Horního Benešova, Leskovce
nad Moravicí, Rázové a Krnova. Turnaj byl vypsán pro tři
kategorie – muži, ženy a smíšené páry. V prvním kole byly 
týmy rozlosovány do tří skupin, kde se hrálo systémem
každý s každým na dva sety. Za každý vyhraný set získa-
la dvojice jeden bod do tabulky. Výsledky z prvního kola
následně určily rozdělení dvojic do druhého kola, kde se
hrálo stejným systémem o konečné umístění. Absolutním
vítězem se stala dvojice Marek Hovadík a Gavenda Ka-
mil. Všechny zúčastněné dvojice předváděly hru na vyso-
ké úrovni a celý turnaj provázela přátelská atmosféra, za
co je potřeba všem zúčastněným poděkovat. Velké podě-
kování patří i našim sponzorům a to paní Ivaně Králové,
panu Petru Blokšovi a panu Vítězslavu Péscimu.

Celkové pořadí:
 Absolutní pořadí:             Smíšené dvojice:                                            Ženy:

p

1. Hovadík Marek, Gavenda Kamil    1. Strmisková Lenka, Pavelka Květoslav        1. Černochová Petra, Pécsi Monika
p j y

2. Černochová Petra, Pécsi Monika    2. Kozelková Pavlína, Kozelek Tomáš            2. Marie Polzerová, Jaroslava Křenková
, , ,

3. Ševčík Vladislav, Kret Ladislav       3. Kozelek Marek, Kozelková Pavla               
, ,

Bundesliga 2015 - 2016
TJ Horní Benešov – oddíl kuželek uspořádal v pátek 15. dubna závěrečný turnaj amatérské soutěže Bundesliga 2015 - 2016. Krá-

lovnou a králem letošního ročníku se stala Vendula Dankovičová – Holki a Jiří Maňásek – Lichnováci. Do soutěže se zapojilo 
celkem 26 týmů (198 hráčů), které byly rozděleny podle výsledků minulého ročníku do 1. a 2. ligy. Hrálo se systémem podzim, 
jaro, každý s každým. Absolutním vítězem se stalo družstvo KOS Krnov, které obhájilo loňské vítězství. Pořadatelé děkují všem 
soutěžícím za účast, předvedené výkony a těší se na setkání v dalším ročníku.

Konečné výsledky:
1. liga                                                                                             2. liga

1. KOS Krnov                                                                                            1. Čarodějky
2. KVS Ekodivize                                                                                           2. Tsunami
3. Lichnováci                                                                                            3. Montérmachři
4. Isotra team                                                                                            4. Olympionici
5. Holki                                                                                                          5. Double team
6. Rolling Bowles                                                                                           6. Elektro Pepa
7. Kumpáni                                                                                            7. Teachers
8. Wandráci                                                                                            8. Panteři
9. Flamengo Heřmanice                                                                                                         9. Kudlanky
10. Sputnik                                                                                           10. Skittles
11. Pyraně                                                                                            11. Pozdní sběr
12. Marastníci                                                                                            12. Mušketýři
                                                                                             13. Živoženky

ý

                                                                                             14. Heřmiňáci
Muži:                                                                                     2. liga 

1. Hendrych Josef, Isotra team                1. Slíva David, Tsunami 
2. Brňák Drahoslav, Lichnováci                2. Šindler Josef, Čarodějky

y , ,,

3. Anderle Roman, KOS Krnov                3. Roman Josef, Elektro

Ženy:                                                                                     
1. Šrámková Patricie, Holki   1. Pethsová Hana, Montérmachři
2. Morávková Andrea, Holki   2. Petřeková Dagmar, Čarodějky

, ,

3. Kašparová Jana, Pyraně                 3. Zdražilová Eva, Double team

Nejlepší výkon muži:
Chlebovský Bohumír - 298   Slíva David - 276

Nejlepší výkon ženy:

Šrámková Patricie – 273                  Petřeková Dagmar - 275
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